

重組後再踏紅館挑戰4面台 C AllStar 為迎合觀眾 各露所長

C AllStar 第3度登上紅館舞台開騷，今趟最大分別是首嘗4面台滋味，4人滿有信心應付，為了照顧到4面觀眾，他們各出奇謀，Jase先提議練好背肌，始終開4面台要顧及背後觀眾，操好背肌不致繃緊到肌肉抽筋，務求做到挺直腰背，不一定為「露」而練習。講到「露」，3子異口同聲要交由擅長騷肌的On仔負責，問On仔會展露哪一地方？「今次露面啦，仲要搵埋3位兄弟陪我，單飛了一段時間，之前一個人露都已睇過，這次各人負責一個位，Jase露股肌、釗峰露腹肌，King可以露腿，因他雙腿好似女人的線條，還可以着絲襪以中性打扮現身。」On仔愈說愈興奮，大爆King試過買女裝褲，連造型師都說他適合着女裝。King自辯道：「因為男裝好易同人撞。」Jase就笑說：「On仔胸肌和背肌都露過，睇怕今次要除褲，哈哈！」難得合體，大家都想以最佳狀況上陣，遂決定由On仔充當其他隊員的督導員，鞭策大家努力操練身形，粉絲們拭目以待。

演唱會以「集合」作主題，

蘊藏住他們經過3年多的個人發展後，再次凝聚起來提升的力量有何不同，要在演唱會上呈現出來，這不僅只是他們4人的「集合」，也要「集合」支持他們多時，以及新吸納的歌迷，互相賦予能量。

是否再休團有保留

經此一役，是否意味C AllStar不再休團？他們有所保留說：「今年最主要做的兩件事，是推出專輯和開演唱會，記得3年前在紅館宣布休團時，曾向歌迷說過會再返嚟，要好頭好尾給歌迷兌現承諾，之後還沒有落實計劃，也沒必要為單飛與否設下框框。」提到現時場館在限聚令下只可以7成半入座率，到時有否信心回復百分百入座率？他們謂：「今日唔知聽日事，一切交由上天和團隊安排，我哋會繼續做好準備，準備好的事情一定不會白白付出。」

場地：香港海洋公園萬豪酒店

沈卓盈宣布一索得男 首次換片即獲請飲茶



沈卓盈與老公用手做成心形包圍着團團的腳仔。

沈卓盈 (Jess) 在520「我愛你」的日子宣布一索得男，兒子Jayden已出世，母子平安。初為人母的她難掩喜悅說：「BB重6.2磅，為我接生的姑娘說BB的喊聲很響亮，老公陪我入產房開刀分娩，並親手為BB剪臍帶，他好鎮定，整個過程很順利，生嘅時候真係好緊張，當聽到BB喊聲和看見他的一刻也禁不住的哭了起來，老公跟我一齊見證BB出世這寶貴的一刻，好感動！屋企人話BB嘅額頭同嘴仔似爸爸，眼同鼻就似我，我覺得BB睡覺時好似爸爸，眼仔碌碌嘅時候就好似我。」

Jess產前並沒有特別上堂學湊B，跟其他媽咪一樣邊湊邊學，但身邊朋友已給她溫馨提示，初生BB頭幾個月會比較難湊，她已有了心理準備，「第一次幫BB換片時佢已經請咗我同老公飲茶，一日請咗兩次，真係又狼狽但又好好笑，雖然啲家湊B比較辛苦，又拗又唔夠瞓，但每一個過程都好享受同開心。」現時她只希望BB健健康康，食得又瞓得，而她自己也為團團作好準備，迎接人生另一個新課程。「少婦聯盟」的陳凱琳、龔嘉欣、譚凱琪及不少藝人紛紛送上祝賀。



沈卓盈與老公望着團團一臉幸福。



陳健安(前左)、梁釗峰(後右)、何建曦(後左)及吳崇銘(前右)決以最佳狀態會歌迷。

C AllStar 4子陳健安(On仔)、梁釗峰、何建曦(SoulJase)、吳崇銘(King)自2017年單飛發展，各自經歷過3年多歷練修為，今年宣布重組，並於7月24及25日再在紅館「合體」開騷，以兌現3年前答應粉絲再「集合」承諾，更首度挑戰4面舞台，為迎合各方觀眾，4人會分工合作各「露」所長。



張譯與劉浩存兩度合作，見證女方的成長。

張藝謀首部間諜片《懸崖之上》於內地橫掃17天票房冠軍，目前累積勁破10億人民幣大關，篤定成為五一黃金檔最賣座勁片，而香港上映亦同時獲得理想佳績。

影片叫好叫座，主角張譯、影后秦海璐、朱亞文及劉浩存等表現興奮，特別感謝喜歡並支持這部電影的朋友們，而今次是張譯與劉浩存繼《一秒鐘》後再度合作，張譯坦言見證了對方的成長：「印象中，她就是一個小孩子，到了這部戲，導演說她演得不夠好，或者可以更好的時候，她哭了，開始認識到電影在自己心目中的位置是什麼。」為令她有更佳演出，張譯刻意在演對手戲時，讓她盡量放鬆。



胡鴻鈞找數 抽空拍MV

胡鴻鈞日前為劇集《逆天奇案》主題曲《逆襲》拍MV，他今次是特別應粉絲要求找數，「知道呢首歌反應唔錯，曾登上付費下載榜嘅冠軍，好開心大家鍾意，但自己忙緊新劇拍攝，只可以偷到少少時間，好快就拍咗呢個錄音室版本MV，希望盡量滿足到喜愛呢首歌嘅大家。」

張晉牛一 蔡少芬陪足一日

前日是張晉47歲生日，太太蔡少芬(Ada)為他安排了慶祝節目，先是二人世界看電影，之後會合子女及好友開小型派對，Ada更精心為老公挑選了一個影相機蛋糕，並留言：「由早到晚，我陪着你！由30到47，我伴隨你！爺青回....我也見證！生日快樂！愛你愛你！」



《懸崖之上》內地票房破10億